



香港哥爾夫球會呈獻「國際都會高爾夫球錦標賽」

首輪賽事本地球員許龍一以一杆之微緊隨領先者

[香港，2023年3月23日] 由香港哥爾夫球會呈獻的「國際都會高爾夫球錦標賽」今日正式開鑼，上周在印度 DGC 公開賽獲得冠軍的菲律賓球員塔布埃納（Miguel Tabuena）在首輪賽事中以 -7 杆成績暫時領先。緊隨其後的是本地球員許龍一，只以一杆之差暫列第二位。

曾經一度低於標準杆 8 杆的塔布埃納在 411 碼的 16 號 4 杆洞吃下全天第一個柏忌，也是他從上周到現在 34 個洞的第一個柏忌；他在最後一洞上演一幕驚險的保 PAR（標準杆），他在第二杆攻果嶺時候沒有成功上果嶺而是打短了落在果嶺前的沙坑上坡位置，救球出來後落在離開旗杆比較遠的後方大概 7 碼處，由於澳洲球員史密夫（Travis Smyth）在差不多同一線路比他先推杆，留下一個參考給塔布埃納，結果乘著這個機會救回一個平標準杆的 18 號洞。

昨天最後一個離開練習場的本地球員許龍一的努力並沒有白費，今天單日打出驕人的低於標準杆 6 杆（64）的成績。作為亞巡新秀第一年的許龍一，在回到主場參加比賽感覺特別興奮。作為香港哥爾夫球會大使的許龍一在這全新的賽事中便獲得一個好開始，令他信心大增。

賽後許龍一表示：「開賽前還是有點緊張，但到發球臺時，我便感覺到一切都盡在掌握之內。今天是早上出發，當時風勢比較小，所以爭取機會表現，整天的球感不錯，也很順利，我很滿意今天的表現。」

開局的連續兩個小鳥加上一個老鷹也印證了他努力的成果，可惜在轉場後的一號洞吞下今天唯一的柏忌。目前許龍一以一杆落後領先球員，暫列第二位。

2014 年香港高爾夫球公開賽冠軍，來自澳洲的名將亨特（Scott Hend）今天交出 65 杆（-5）的成績，落後領先的塔布埃納兩杆，目前暫列第 3。

亨特表示：「前 9 洞的推杆把握不好，直到後 9 洞才把感覺抓回來，我要學會習慣更有耐性，讀懂果嶺。這個季節正好是冬季與春季草坪生長的交替，跟平常我們在秋季的香港哥爾夫球會場地有不一樣草坪狀態，但以球場狀態而言，這個球場簡直一流！」

中國的葉沃誠今天表現不錯，單輪 67（-3）成績暫時並列第 8 位，要不是 9 號洞吞下柏忌，整個成績卡就完美了，初次體驗這個複合球場的葉沃誠特別希望爭取好成績，能獲得英國公開賽資格對他來說是個額外的誘因，明天他將會更用心應付粉嶺的果嶺，希望獲得更好的名次。」



首輪賽事在天氣良好的情況順利進行，整日共錄得逾 **3,000** 位觀眾入場欣賞世界級高爾夫球競技，以及參與「粉嶺同樂谷」的各種適合一家大細的娛樂活動，包括高爾夫球體驗、現場音樂表演、國際美食佳餚，以及 **STEAM** 兒童及親子活動等。**3月25日**（星期六）於舊場 **1** 號洞更會舉辦經典汽車展，定必成為車迷的打卡熱點。

香港哥爾夫球會呈獻「國際都會高爾夫球錦標賽」榮獲大型體育事務委員會頒發成為「**M**」品牌認可活動，標誌著這是集合緊張、精彩和刺激的大型體育活動。這項盛事將協助提升香港作為亞洲體育盛事之都的形象。

完